Lot 83
DANIEL'S BLACK UNIFORM

Black military uniform worn by Daniel Jackson in
SG-1. No size for uniform. T-shirt size Medium.

$400-$ 600

Lot 84
DANIEL'S TACTICAL VEST

Tactical vest worn by Daniel Jackson in SG-1.
Features a zipper front with lace-up sides, six belly
pockets, two chest pockets and a shoulder pocket,
all with Velcro closures. Includes adjustable belt
and tactical holster. Manufactured by Blackhawk.
Vest size 8.

$400-$ 600

COSTUMES: DANIEL JACKSON

Lot 85
DANIEL'S BLUE BDU

Blue military uniform worn by Daniel Jackson in
SG-1. Includes SG-1 team and Earth patches. No
size available for uniform. T-shirt size M.

$400 - $ 600

Lot 86
DANIEL'S BLUE BDU

Blue military uniform worn by Daniel Jackson in
SG-1. Includes SG-1 team and Earth patches. No
size available for uniform. T-shirt size S.

$400-$ 600

LOTS 083 - 086



DANIEL JACKSON

Lot 87
DANIEL'S TAN CAMO BDU

Tan military uniform worn by Daniel Jackson in SG-
1. Includes SGC, Air Force and Earth patches. No
size available for uniform. T-shirt size M.

$400 - $ 600

LOTS 087 - 090

Lot 88

ALTERNATE DANIEL'S BDU FROM
“MOEBIUS”

Green military uniform worn by an alternate reality
Daniel Jackson in the SG-1 episode “Moebius, Part
2",

$400- %600

Lot 89
DANIEL'S TUXEDO FROM “200”

Black tuxedo worn by Daniel Jackson in the
wedding sequence of the SG-1 200th episode.
Pants size 36. Belt size 34/85.

$ 400 - $ 600

Lot 90

DANIEL'S BLACK BDU FROM “THE ARK OF
TRUTH”

Black military uniform worn by Daniel Jackson in
“Stargate: The Ark of Truth”. Includes SG-1 team and
Earth patches. No size for uniform. Tank top size
Small. Shoes size 9.

$400-$ 600



Lot 91

CARTER’S BDU FROM “INSIDERS”

Green military uniform worn by Samantha Carter
in the SG-1 episode “Insiders”. Includes SG-1 team,

Air Force and Earth patches. No size available for
uniform. Long-sleeve shirt size M.

$ 400 - $ 600

Lot 92
CARTER’S GREEN BDU

Green military uniform worn by Samantha Carter in
SG-1.Includes SG-1 team and Air Force patches. No
size available.

$400 - $ 600

COSTUMES: SAMANTHA CARTER

Lot 93
CARTER’S BLACK BDU FROM “THE
PEGASUS PROJECT”

Black military uniform worn by Samantha Carter in
the SG-1 episode “The Pegasus Project” Includes
SG-1 team, Air Force and Earth patch, as well as
a black name plate. No size available for uniform.
T-shirt size Large.

$ 400 - $ 600

Lot 94
CARTER’S BLACK BDU

Black military uniform worn by Samantha Carter in
SG-1.Includes SG-1 team and Earth patches. Blouse
size Small. No size for pants.

$400 - $ 600

LOTS 091 - 094
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CARTER’S TACTICAL VEST

Tactical vest worn by Samantha Carter in SG-1.
Features a zipper front with lace-up sides, six belly
pockets, two chest pockets and a shoulder pocket,
all with Velcro closures. Includes adjustable belt,
tactical holster, rubber diving knife and a P90
shoulder sling. Manufactured by Blackhawk. Vest

Lot 96
CARTER’S BLACK CUSTOM UNIFORM
FROM “SEARCH AND RESCUE”

Black custom uniform worn by Samantha Carter in
the Atlantis episode “Search and Rescue”. Features
Atlantis and US flag patches. No size for uniform.
Shoe size 39.

$400- %600

Lot 97
CARTER’S JUMPSUIT FROM “ADRIFT” AND
“LIFELINE”

Green military jumpsuit worn by Samantha Carter
in the two-part Atlantis Season Four opener,
“Adrift” and “Lifeline”. Includes SG-1 team and Earth
patches.

$400-$ 600

Lot 98

CARTER’S GREEN BDU FROM “CAMELOT”
Green military uniform worn by Samantha Carter in
the SG-1 Season Nine episode, “Camelot”. Features

SG-1 team, Air Force and Earth patches. No size for
uniform. Shirt size S.

$400 - $ 600



Lot 99

CARTER’S SURGICAL GOWN FROM

“DOMINION”

Surgical gown worn by Samantha Carter in the

SG-1 episode “Dominion”.
booties. T-shirt size M.

$200-$ 300

Includes

matching

COSTUMES: SAMANTHA CARTER -TEAL'C

Lot 100

CARTER'’S DRESS AND PURSE FROM
“FAMILY TIES”

Dress and purse worn by Samantha Carter during
her “Girls day out” with Vala in SG-1s “Family Ties”
Dress size 46.

$300-$400

Lot 101

CARTER’S COSTUME FROM “GRACE
UNDER PRESSURE”

Costume worn by Samantha Carter when she
appears to a hallucinating Rodney at the bottom
of the Lantean ocean in the Atlantis Season Two
episode “Grace Under Pressure”. Jacket size 8. Shirt
size 12. Jeans size 31. Shoes size 6.

$300-$ 400

Lot 102
TEAL'C’'S GREEN BDU

Green military uniform worn by Teal'c in SG-1.
Includes SG-1 team, Air Force and Earth patches.
No size for costume. Boots size 13.

$400 - $ 600

LOTS 099 - 102



Lot 103
TEAL'C’'S GREEN BDU

No size for costume. Shoe size 14.

$400-$ 600

LOTS 103 - 106

Green military uniform worn by Tealc in SG-1.
Includes SG-1 team, Air Force and Earth patches.

Lot 104
TEAL'C'S TAN CAMO BDU

Tan military uniform worn by Teal'c in SG-1.
Includes SG-1 team, Air Force and Earth patches.

No size for jacket. Pants size Large/Long.

$400-$ 600

Lot 105
TEAL'C'S TAN CAMO BDU

Tan military uniform worn by Teal'c in SG-1.
Includes SG-1 team, Air Force and Earth patches.

No size for costume. Shoes size 13R.

$400-$ 600

Lot 106
TEAL'C'S BLACK BDU
Black military uniform worn by Teal'c in SG-1.

Includes SG-1 team, Air Force and Earth patches.
No size available.

$400-$600



Lot 107
TEAL'C’'S BLACK BDU

Black BDU uniform worn by Teal'c in SG-1. Includes
SG-1 team, Air Force and Earth patches. No size for
jacket or pants. T-shirt size Large.

$400-$ 600

Lot 108
TEAL'C'S GREEN JUMPSUIT

Green military jumpsuit worn by Teal'c in the SG-1
Season Eight episode, “Gemini". Features SG-1 team
and Earth patches. T-shirt size L.

$400 - $ 600

COSTUMES: TEAL'C

Lot 109
TEAL'C'S TACTICAL VEST WITH WOUND
FROM “THE ARK OF TRUTH”

Tactical vest worn by Teal'c in SG-1 and “The Ark
of Truth”. Features a zipper front with lace-up
sides, six belly pockets, two chest pockets and
a shoulder pocket, all with Velcro closures. Back
features a simulated bloody wound from when
he was attacked by an Ori staff weapon. Includes
adjustable belt and a Zat holster. Manufactured by
Blackhawk. Vest size 8.

$ 400 - $ 600

Lot 110
TEAL'C’S JAFFA ROBE

Metallic polyester robe worn by Teal'c in SG-1. No
size available.

$300-$ 400

LOTS 107 - 110



COSTUMES: TEAL'C - VALA MAL DORAN

Lot 111
TEAL'C’'S JAFFA COSTUME FROM
THRESHOLD

Jaffa costume worn by Teal'c in the flashback scenes
of the SG-1 Season Five episode, “Threshold”. No
size available.

$300-$400

LOTS 111 -114

Lot 112
TEAL'C'S TRAVELING COSTUME FROM
“MIDWAY”

Ceremonial Jaffa robes worn by Teal'c when he
first arrives in Atlantis in the Season Four episode,
“Midway”. No size for robes. T-shirt size L/G.

$300-$ 400

Lot 113
TEAL'C'S CLOAK FROM “LINE IN THE
SAND”

Brown cloak worn by Teal'c in the SG-1 Season Ten
episode, “Line in the Sand”. No size available.

$300 - $ 400

Lot 114

VALA’S GREEN BDU FROM “THE ARK OF
TRUTH”

Green military uniform worn by Vala in “Stargate:
The Ark of Truth”. Includes Vala-size SG-1 team, Air
Force and Earth patches. No size available.

$400-$600



Lot 115
VALA’'S GREEN FLIGHT SUIT

Green military flight suit worn by Vala Mal Doran
in SG-1. Features Vala-size SG-1 team and Earth
patches. Size 36 Regular.

$400 - $ 600

Lot 116
VALA’S TACTICAL VEST WITH BELT

Tactical vest worn by Vala Mal Doran in SG-1.
Features a zipper front with lace-up sides, six
belly pockets, two chest pockets and a shoulder
pocket, all with Velcro closures. Includes adjustable
belt and a P90 shoulder sling. Manufactured by
Blackhawk. No size information available.

$200-$ 300

COSTUMES: VALA MAL DORAN

Lot 117
VALA’'S BLACKBDU

Black military uniform worn by Vala Mal Doran in
SG-1. Includes Vala-size SG-1 team, Air Force and
Earth patches. No size available for costume. Shoes
size 8.5.

$400-$ 600

Lot 118
VALA’S SOL'S DINER TEE FROM
“MEMENTO MORI”

Sol's Diner T-shirt worn by Vala Mal Doran in the
SG-1 Season Ten episode “Memento Mori”. Size M.

$100-$ 200

LOTS 115-118



Lot 119
VALA’S DOMINATRIX COSTUME FROM
“AVALON"

Suggestive leather costume worn by Vala Mal
Doran in the Season Nine SG-1 two-parter, “Avalon”.
No size available.

$ 600 - $ 800

LOTS 119- 122

COSTUMES: VALA MAL DORAN

Lot 120

VALA’S VILLAGER COSTUME FROM “ARK
OF TRUTH”

Taffeta and wool long-sleeve dress worn by Vala
Mal Doran when she and Daniel seek out the anti-
Ori underground in “The Ark of Truth” No size
available.

$400-$ 600

Lot 121
VALA'S NIGHT GOWN FROM “UNENDING”

Hot pink, silk night gown worn by Vala Mal Doran
in the hopes of enticing Daniel in the SG-1 series
finale, “"Unending”. Size Small.

$300-$ 400

Lot 122
VALA'S “GIRLS DAY OUT” COSTUME FROM
“FAMILY TIES”

Dressy outfit worn by Vala Mal Doran during her
“Girls day out” with Sam in SG-1's “Family Ties"
Jacket size 38.Tank top size TP/XS. Shorts size 2.

$300-$400



Lot 123
VALA'S COSTUME FROM “FAMILY TIES”

Costume worn by Vala Mal Doran when she and her
father go to meet his contacts on Earth in the SG-1
Season Ten episode “Family Ties”. Blouse size XS/TP.

$400-$ 600

Lot 124

VALA’S INFIRMARY SCRUBS FROM
“ORIGIN” AND “THE TIES THAT BIND”

Infirmary scrubs worn by Vala Mal Doran in the
SG-1 Season Nine episodes “Origin” and “The Ties
That Bind". Size Small.

$200-$300

Lot 125

LANDRY’S DRESS BLUES FROM
“UNENDING”

Blue dress uniform worn by Hank Landry in the
SG-1 series finale, “Unending”. Features epaulets,
nameplate and two wing pins. Dress shirt size 17" x
35" Pants size L. Tie size 30.

$300-$ 400

Lot 126
LANDRY’S GREEN CAMO BDU AND
BOONIE HAT

Camo military uniform worn by Hank Landry in
the SG-1 Season Ten episode “Uninvited”. Coat size
Large/Regular. T-shirt size XL. No size available for
pants. Hat size 7.75.

$200-$ 300

LOTS 1253 - 126



COSTUMES: HANKR LANDRY

Lot 127
LANDRY’S GREEN BDU

Green military uniform worn by Hank Landry in SG-
1. Features SGC, Air Force and Earth patches. No
size available.

$200-$ 300

LOTS 127 - 130

Lot 128

LANDRY’S BLACK BDU

Black military uniform worn by Hank Landry in the
SG-1 Season Nine episode, “The Fourth Horseman,

Part 2" Includes SGC, Air Force and Earth patches.
No size available.

$200-$ 300

Lot 129
LANDRY’S TACTICAL VEST WITH BELT

Tactical vest worn by General Landry in SG-1.
Features a zipper front with lace-up sides, six
belly pockets, two chest pockets and a shoulder
pocket, all with Velcro closures. Includes adjustable
belt, tactical holster and a P90 shoulder sling.
Manufactured by Blackhawk. Vest size 8.

$200-$%300

Lot 130

LANDRY’S COSTUME FROM “UNINVITED”
Plaid shirt, T-shirt and blue jeans worn by Hank
Landry in the SG-1 Season Ten episode, “Uninvited”.

Plaid shirt and T-shirt size XL. Jeans size W36, L34.
Belt size 38.

$100-$ 200



Lot 131
AMELIUS’S COSTUME FROM “THE ARK OF
TRUTH”

Costume worn by Amelius, the inventor of the
Stargate, in the flashback scenes of “The Ark of
Truth”. No size available. Shoes size 7 1/2.

$200-$ 300

Lot 132
MARRICK'’S DRESS SUIT FROM “THE ARK
OF TRUTH”

Black suit worn by James Marrick in his
introductory scenes in “Stargate: The Ark of Truth”.
Dress shirt size XL 16. Suit size 42/36. Belt size 38.
Shoes size 44.

$100-$ 200

Lot 133
MARRICK'S ASSIMILATED REPLICATOR
JUMPSUIT FROM “THE ARK OF TRUTH"”

Heavily distressed jumpsuit worn by Marrick after
he has been transformed by Replicators in the DVD
feature, “Stargate: The Ark of Truth”. Features SGC
and Earth patches, as well as residual Replicator
“claws”. Size 48 Long.

$100-$ 200

Lot 134
MERLIN’S VILLAGER COSTUME FROM
“THE ARK OF TRUTH”

Costume worn by Merlin when he appears to
Daniel in a pub in the Ori galaxy. Vest size 44. Shirt
size L. Pants size 40. Shoes size 12EE.

$100-$ 200

LOTS 131 - 134
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Lot 135
MERLIN’S ANCIENT COSTUME FROM “THE
ARK OF TRUTH"”

Elaborate costume worn by the Ancient Merlin in
Daniel’s vision scenes in “Stargate: The Ark of Truth”.
No size available.

$200-$ 300

LOTS 135 - 138

Lot 136
MORGAN LE FAY’'S COSTUME FROM “THE
ARK OF TRUTH”

Dress worn by Morgan Le Fay in “Stargate: The Ark
of Truth”. No size available.

$200-$ 300

Lot 137
PRIOR #1 COSTUME FROM “THE ARK OF
TRUTH”

Ori missionary robes worn by the Ver Egan
Administrator, turned into a Prior at the end of
Season Nine's “Origin”. This costume is featured in
“The Ark of Truth” No size available.

$200-$ 300

Lot 138
PRIOR #2 COSTUME FROM “THE ARK OF
TRUTH”

Ori missionary robes worn by the Prior who visits
Earth with a message of warning in “The Ark of
Truth”. No size available.

$200-$300



Lot 139
PRIOR COSTUME FROM “THE ARK OF
TRUTH”

Prior costume used from SG-1 Season Nine to “The
Ark of Truth”. Robe size 42. No size for tabard.

$200-$ 300

Lot 140

PRIOR COSTUME FROM “THE ARK OF
TRUTH”

Prior costume used from SG-1 Season Nine to “The
Ark of Truth”. Robe size 46. No size for tabard.

$200-$ 300

Lot 141
PRIOR #7 COSTUME FROM “THE ARK OF
TRUTH”

Prior costume used from SG-1 Season Nine to “The
Ark of Truth”. Robe size 40. No size for tabard.

$200-$ 300

Lot 142
TOMIN’S VILLAGER COSTUME FROM “THE
ARK OF TRUTH”

Costume worn by Tomin while he is undercover
with SG-1 in “The Ark of Truth”. Green sleeveless
shirt size 42. Gray wool pants size 32. No size for
tan shirt.

$200-$300

LOTS 139 - 142



Lot 143
TOMIN’S SGC JUMPSUIT FROM “THE ARK
OF TRUTH”

Jumpsuit worn by Tomin in “The Ark of Truth” after
he defects to Stargate Command. Includes SGC and
Earth patches. Jumpsuit size 40 Regular.

$ 200 - $ 300

LOTS 143 - 146

Lot 144
BRA'TAC’'S WINTER CAPE

Black and silver cloak worn by Bra'tac in Stargate
SG-1. No size available.

$100-$% 200

Lot 145
BRA'TAC’'S STABBED COSTUME FROM
“LOST CITY, PART 2"

Costume worn by Bra'tac in “Lost City” after he is
stabbed by the Jaffa Ronan. No size available.

$100-$ 200

Lot 146
BRA'TAC’S JAFFA COSTUME

Tunic with chainmail sleeves and hip pouch, worn
by Bra'tac in SG-1. No size available.

$200-$300



Lot 147
BRA'TAC’S JAFFA DRAPE

Suede ceremonial drape worn by Bra'tac in the
later seasons of SG-1. No size available.

$200-$300

COSTUMES: BRA'TAC - RAK'NOR - ARKAD

Lot 148
RAK’NOR’S ROBES FROM AVALON

Robe, collar and drape worn by Rak’nor in “Avalon”
when the Free Jaffa Nation is deciding on its
leadership. No size available.

$200-$ 300

Lot 149
ARKAD'’S ARMOR FROM “TALION”

Jaffa costume worn by Arkad, the leader of the
radical Ori-worshipping lllac Renin, in the SG-1
Season Ten episode, “Talion”. No size available.

$600-$ 800

Lot 150
ARKAD’S BLOODY VEST FROM “TALION”

Bloody vest worn by Arkad when Teal'c stabs him
to death in the SG-1 Season Ten episode “Talion".
No size available.

$100-$ 200

LOTS 147 - 150



COSTUMES: RYA'C - SGC UNIFORMS = TOLLAN

Lot 151
RYA'C’'S COSTUME FROM “ORPHEUS”

Costume worn by Rya'c in the SG-1 Season Seven
episode “Orpheus’, while he and Bra'tac are trapped
in the naquadah mines of Erebus. No size available.

$100-$ 200

LOTS 151 - 154

Lot 152

SGC GREEN DIGICAM BDU

Green digital military costume worn by a
background Stargate Command officer. Includes

SGC and Earth patches. Blouse size Large/Regular.
T-shirt size Medium. Pants size Large/Long.

$100-$ 200

Lot 153
SGC GREEN DIGICAM BDU
Green digital military costume worn by a

background Stargate Command officer. Includes
SGC and Earth patches. Blouse size Large/Regular.
T-shirt size Medium. Pants size Large/Long.

$100-$ 200

Lot 154
TOLLAN GUARD COSTUME

Mesh vest worn by a member of the Tollan guard in
the SG-1 Season Five episode, “Between Two Fires”.
Size 40.

$100-$ 200
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Lot 155
TOLLAN GUARD COSTUME

Mesh vest worn by a member of the Tollan guard in
the SG-1 Season Five episode, “Between Two Fires”.
No size available.

$100-$ 200

COSTUMES: TOLLAN - SGC UNIFORMS

Lot 156
SGC GREEN BDU

Green military uniform worn by a background
Stargate Command officer. Includes SGC and Earth
patches. No size for jacket. T-shirt size XL. Cargo
pants size Medium/Regular. Hat size 7.75. Shoes
size 8.

$100-$ 200

Lot 157

SGC GREEN BDU

Green military uniform worn by a background
Stargate Command officer. Includes SGC and Earth

patches. No size for Jacket. T-shirt size XL. Pants
size 7.5 Large. Shoes size 9.5.

$100-$ 200

M

Lot 158
SGC GREEN BDU

Green military uniform worn by a background
Stargate Command officer. Includes SGC and Earth
patches. No size for Jacket. T-shirt size M. Pants size
Large/Regular. Shoe size 13.

$100-$ 200

LOTS 155 - 158



COSTUMES: SGC UNIFORMS

Lot 159
SGC 4-COLORWOODLAND BDU

Green military uniform worn by a background
Stargate Command officer. Includes SGC and Earth
patches. Jacket size Large/Long. Pants size XL/R.
Hat size 7.5 Medium.

$100-$ 200

LOTS 159 - 162

Lot 160

SGC 4-COLORWOODLAND BDU

Green camouflage uniform worn by a background
Stargate Command officer. Includes SGC and Earth

patches. Jacket size X-Large/Regular. Pants size
Large/Long. Hat size 7.25. Shoe size 12.

$100-$ 200

Lot 161

SG-3 4-COLOR DIGICAM BDU

Green camouflage uniform worn by an SG-3 team
member. Includes SG-3 team and Earth patches.

Jacket size X-Large/Regular. Pants size Large/Long.
Hat size 7.25. Hat size XL.

$100-$ 200

Lot 162
PETER DELUISE’S 4-COLOR WOODLAND
CAMO BDU

Uniform worn by SG-1 Director Peter DeLuise in
some of his cameo appearances. Includes Technical
Sergeant patches and “Deluise” and U.S. Air Force
name tape. Blouse and pants size Large/Long.

$200-$300



Lot 163

MARTIN WOOD’S 4-COLOR WOODLAND
CAMO BDU

Uniform worn by SG-1 Director Martin Wood in
some of his cameo appearances as “Major Wood".
Includes “U.S. Air Force” and “Wood” name tape.
Blouse size Large/Long. Pants size Medium/Long.

$200-$300

Lot 164
SILER’S GREEN JUMPSUIT

Jumpsuit worn by “Sly” Siler in SG-1. Features SGC
and Earth patches. Jumpsuit size 44 Long. T-shirt
size XL.

$300-$ 400

Lot 165
SILER’S GREEN BDU

Uniform worn by “Sly” Siler in SG-1. Includes SGC,
Air Force and Earth patches. No size available for
jacket. Pants size L/L.

$300-$ 400

Lot 166
WALTER HARRIMAN'S GREEN BDU

Uniform worn by Stargate technician Walter
Harriman in SG-1. Includes SGC and Earth patches.
No size available for uniform. T-shirt size M/R.

$400-$ 600

LOTS 163 - 166



Lot 167
WALTER HARRIMAN’S GREEN JUMPSUIT

Jumpsuit worn by Stargate technician Walter
Harriman in SG-1. Includes SGC and Earth patches.
Jumpsuit is size 40 Short. Cap size 7.25. T-shirt size
S.

$ 400 - $ 600

LOTS 167 - 170

Lot 168
TOK'RA UNIFORM

Uniform worn by a Tok'ra operative in the second
half of SG-1. Jacket size 36.

$300-$ 400

COSTUMES: SGC UNIFORMS - TOK'RA

Lot 169
TOK'RA UNIFORM

Uniform worn by a Tok’ra operative in the second
half of SG-1.

$300-$ 400

Lot 170

DELEK’S TOK'RA UNIFORM FROM
“FALLOUT”

Uniform worn by the Tok’ra Delek in the SG-1
Season Seven episode, “Fallout”. Jacket size 40.
Pants size 38.

$300-$ 400



Lot 171
SINA’S TOK’'RA UNIFORM

Tok'ra uniform worn by Sina in the SG-1 episodes
“Prophecy” and “Fallen”. Shirt size 34 bust. No size
for jacket or pants.

$300-$ 400

MES

Lot 172
MILITARY UNIFORM FROM “BAD GUYS”

Zip-front jumpsuit worn by a member of the alien
race from the SG-1 Season Ten episode, “Bad Guys".
Includes rank pins. Size 40.

$100-5 200

Lot 173
FURLING COSTUME FROM “200”

Costume worn by a member of the elusive Furling
race, revealed in the SG-1 Season Ten episode
“200". No size available.

$300-$ 400

Lot 174
MERLIN’S ANCIENT COSTUME FROM “THE
PEGASUS PROJECT”

Beige costume worn by Merlin in the SG-1 Season
Ten episode “The Pegasus Project”. No size
available.

$200-$300

LOTS 171 - 174



COSTUMES:

Lot 175
ORI MAIDEN COSTUME

Blue wool dress worn by an Ori Maiden in the SG-1
Season Ten premiere, “Flesh and Blood". Features
the beaded symbol of Origin on chest. No size
available.

$200-$ 300

LOTS 175- 178

Lot 176
TOMIN’S ORI CREWMAN COSTUME

Blue uniform worn by Tomin as an Ori crewman in
Season Ten of Stargate SG-1. Features the symbol

of Origin on the chest. Jacket size 40. Pants size 32.

Belt size 44.
$200-$ 300

Lot 177
ORI CREWMAN COSTUME

Blue uniform worn by an Ori crewman in Season
Ten of Stargate SG-1. Features the symbol of Origin
on chest. Jacket and belt size 42. No size for pants.

$200-$ 300

Lot 178
ADRIA’S COSTUME FROM “DOMINION”

Costume worn by Adria, the Orici of the Ori
followers, in SG-1 Season Ten penultimate episode,
“Dominion”. No size available.

$400-$ 600



Lot 179
LUCIAN ALLIANCE UNIFORM

Reptile-pattern uniform worn by a member of the
Lucian Alliance in Season Ten of SG-1. Includes rank
insignia. Jacket size 38-42. Shirt size XXL/TTG.

$200-$ 300

COSTUMES: LUCIAN ALLIANCE - BAAL

Lot 180

LUCIAN ALLIANCE UNIFORM

Reptile-pattern uniform worn by a member of the
Lucian Alliance in Season Ten of SG-1. Includes rank

insignia. Jacket size 44. Pants size 30-34. T-shirt size
18/L.

$200-$300

Lot 181
BAAL'S BLOODY SHIRT FROM “INSIDERS”

Bronze fabric shirt worn by one of Baal’s clones
in the SG-1 Season Ten episode, “Insiders”. No size
available.

$200-$ 300

Lot 182
BAAL'S CORPORATE SUIT FROM “EX DEUS
MACHINA”

Blue, black and red pinstriped wool suit worn by
Baal in the SG-1 Season Nine episode “Ex Deus
Machina”. No size available.

$200-$300

LOTS 179 - 182



Lot 183
BAAL'S COSTUME FROM “INSIDERS”

Costume worn by one of Baal’s clones in the SG-1
Season Ten episode, “Insiders”. No size available.

$400-$ 600

LOTS 183 - 186

Lot 184

BAAL'S COSTUME FROM “THE QUEST”
Costume worn by Baal in the SG-1 two-part
episode, “The Quest’, when he aides the team in

the search of Merlin’s weapon. No size available for
costume. Shoes size 9.

$400 - $ 600

COSTUMES: BAAL - JOHN SHEPPARD

Lot 185

SHEPPARD’S BLACK BDU FROM SEASON
FIVE

Black military uniform worn by John Sheppard in
the fifth season of Atlantis. Features Atlantis and
US flag patches. No size available for uniform.
T-shirt size M. Shoe size 10.5.

$ 600 - $ 800

Lot 186

SHEPPARD’S BLACK BDU FROM SEASON
FIVE

Black military uniform worn by John Sheppard in
seasons four and five of Atlantis. Includes Atlantis
and US flag patches. No size available.

$600-$ 800



Lot 187

SHEPPARD’S BLACK BDU FROM SEASON
FIVE

Black military uniform worn by John Sheppard in
Season Five of Atlantis. Includes Atlantis and US
flag patches. No size available.

$600-$ 800

Lot 188

SHEPPARD’S GRAY DUTY UNIFORM FROM
SEASONS ONE TO THREE

Gray military uniform worn by John Sheppard in
the first three seasons of Atlantis. Includes Atlantis
and US flag patches. No size available for jacket.
Pants size M/31. Shoe size 10.5.

$600-$ 800

Lot 189
SHEPPARD’S GRAY DUTY UNIFORM FROM
SEASON THREE

Gray uniform worn by John Sheppard in Season
Three of Atlantis. Includes Atlantis and US flag
patches. No size available. Shoe size 10.5.

$ 600 - $ 800

Lot 190

SHEPPARD’S GREEN SGC BDU FROM “THE
RETURN, PART 1”

Green SGC-style military uniform, the only one
worn by John Sheppard during his brief stint as an
SG team commander in the Atlantis Season Three
episode, “The Return, Part 1” Includes SGC, Air
Force and Earth patches. No size available.

$600 - $ 800

LOTS 187 - 190



COSTUMES: JOHN SHEPPARD

Lot 191
SHEPPARD’S TACTICAL VEST

Tactical vest worn by John Sheppard in Atlantis.
Features a zipper front with lace-up sides, six
belly pockets, two chest pockets and a shoulder
pocket, all with Velcro closures. Includes adjustable
belt, tactical holster and a P90 shoulder sling.
Manufactured by Blackhawk. No size information

Lot 192

SHEPPARD’S FLIGHT SUIT FROM
“PHANTOMS”

Desert flight suit worn by John Sheppard in the
flashback scenes to Afghanistan in the Atlantis

Season Three episode, “Phantoms” No size
available.

$400- %600

Lot 193
SHEPPARD'’S LEATHER JACKET FROM
“SATEDA”

Black leather jacket worn by John Sheppard in the
Season Three Atlantis episode, “Sateda”. Includes
Atlantis and US flag patches. No size available.

$400-$ 600

Lot 194
SHEPPARD’S LEATHER JACKET FROM
SEASON THREE

Black leather jacket worn by John Sheppard in the
third season of Atlantis. Features Atlantis and US
flag patches. No size available.

$400-$600



Lot 195

SHEPPARD’S COSTUME FROM
“DOPPELGANGER”

Black long-sleeved costume worn by the “real”
John Sheppard in the Atlantis Season Four episode,

“Doppelganger’, when he fights his crystal
duplicate. No size available.
$300-$ 400

Lot 196
SHEPPARD’S COSTUME FROM “VEGAS”

Hero Bloody and dirty costume worn by an
alternate John Sheppard in the climax of the
Atlantis Season Five episode, “Vegas”. Jacket size
40. Dress shirt size 41. Blue jeans size 32/34. Shoe
size 10D.

$300-$ 400

Lot 197

SHEPPARD’S BLOODY MONK COSTUME
FROM “EPIPHANY”

Blood-stained costume worn by John Sheppard as
he defends the Cloister in the Atlantis Season Two
episode, “Epiphany”. No size available.

$300-$ 400

Lot 198
SHEPPARD’S SUIT FROM “MILLER’S
CROSSING”

Suit worn by John Sheppard while on Earth in the
Atlantis Season Four episode “Miller’s Crossing”.
Jacket size 50. Pants size 50. Dress shirt size 41.

$300-$ 400

LOTS 195 - 198



Lot 199
SHEPPARD’S BDU FROM “SEARCH AND
RESCUE”

Hero dusty and bloody uniform worn by John
Sheppard while trapped under Michael’s crushed
compound in the Atlantis Season Five premiere,
“Search and Rescue”. Features Atlantis and US flag
patches. No size available.

300 - $ 400

LOTS 199 - 202

Lot 200
MCKAY’S GRAY DUTY UNIFORM FROM
“RUNNER”

Nylon and polyester uniform worn by Rodney
McKay in the Atlantis Season Two episode,
“Runner”. Includes Atlantis and Canadian flag
patches. No size for jacket or shirt. Pants size M/31.

$600- %800

COSTUMES: JOHN SHEPPARD - RODNEY MCRAY

Lot 201
MCKAY’S TAN DUTY UNIFORM FROM
“CHILDHOOD’S END”

Tan nylon and polyester uniform worn by Rodney
McKay in the first season Atlantis episode,
“Childhood’s End". Includes Atlantis and Canadian
flag patches. No size for uniform. T-shirt size L.

$600 - $ 800

Lot 202

MCKAY’S GRAY DUTY UNIFORM FROM
SEASONS FOUR AND FIVE

Gray uniform worn by Rodney McKay in Seasons
Four and Five of Atlantis. Features Atlantis and

Canadian flag patches. No size for uniform. T-shirt
size L. Belt size L.

$600-$ 800



Lot 203
MCKAY’S BLACK DUTY UNIFORM FROM
SEASON FIVE

Black uniform worn by Rodney McKay in the fourth
and fifth seasons of Atlantis. Includes Atlantis
and Canadian flag patches. No size available for
uniform. T-shirt size L. Shoe size 10.

$600 - $ 800

Lot 204

RODNEY MCKAY’S BLACK DUTY UNIFORM
FROM SEASON FIVE

Black uniform worn by Rodney McKay in Atlantis
Season Five. Features Atlantis and Canadian flag

patches. No size for uniform. T-shirt size L/G. Shoe
size 10.

$600 - $ 800

COSTUMES: RODNEY MCKAY

Lot 205
MCKAY’S LEATHER VARIANT UNIFORM
FROM SEASON FIVE

Leather jacket variant uniform worn by Rodney
McKay in Season Five of Atlantis. Includes Atlantis
and Canadian flag patches. No size for costume.
Shoe size 10.

$ 600 - $ 800

Lot 206
MCKAY’S GREEN DAEDALUS JUMPSUIT

Zip-front jumpsuit worn by Rodney McKay in
Stargate Atlantis. Features SGC, Earth and Daedalus
patches. Size 44 Regular.

$ 600 - $ 800

LOTS 205-206 &



COSTUMES: RODNEY MCKAY

Lot 207
MCKAY'’S TACTICAL VEST

Tactical vest worn by Rodney McKay in Atlantis.
Features a zipper front with lace-up sides, six
belly pockets, two chest pockets and a shoulder
pocket, all with Velcro closures. Includes adjustable
belt and a P90 shoulder sling. Manufactured by
Blackhawk. No size information available.

> 400 - $ 600

LOTS 207 - 210

Lot 208
MCKAY’S ANTARCTIC OUTPOST COSTUME
FROM “RISING”

Orange fleece jacket with turtleneck shirts and
snow pants, worn by Rodney McKay in his initial
scenes in the pilot episode of Atlantis. Jacket size
M/M. Shirts size L/G. Snow pants size M/M.

$400-$ 600

Lot 209
MCKAY’S TUXEDO FROM “BRAINSTORM”
Tuxedo worn by Rodney McKay to Malcolm

Tunney’s lecture in the Atlantis Season Five
episode, “Brain Storm”. Shoes size 43.

$300-$ 400

Lot 210

MCKAY’S CASUAL COSTUME FROM “THE
LAST MAN”

“Travel and Safari”-banner shirt and pajama pants,
worn by Rodney McKay in an alternate future in the

Atlantis Season Four episode “The Last Man”. Shirt
and pants size L/G. Shoe size 10.

$200-$300



Lot 211
MCKAY’S NIGHTMARE OUTFIT FROM
“DOPPELGANGER”

Outfit worn by Rodney McKay in his nightmare
sequence at sea in the Atlantis Season Four episode
“Doppelganger”. Shirt size XL/TG. Pants size 38/32.

$200-$ 300

JOSTUMES: RODNEY MCKAY - ELIZABETH WEIR

Lot 212
MCKAY’S INFORMAL DUTY UNIFORM
FROM SEASON FOUR

Informal uniform worn by Rodney McKay in the
fourth season of Atlantis. No size available. Shoe
size 10.

$200-$ 300

Lot 213

WEIR'’S “BIG REVEAL” REPLICATOR OUTFIT
Outfit worn by Replicator Weir in her surprise
appearance at the end of the Atlantis Season Four

episode, “Be All My Sins Remember'd”. No size for
jacket. Pants size 6. T-shirt size S/P.

$300-$ 400

Lot 214
WEIR’S GRAY DUTY UNIFORM FROM
SEASONS TWO AND THREE

Uniform worn by Elizabeth Weir in the Atlantis
Season Three episode, ‘“Irresistible”. Includes
Atlantis and US flag patches. No size available.

$300-$ 400

LOTS 211 - 214



Lot 215
WEIR’S GRAY DUTY UNIFORM

Gray uniform worn by Elizabeth Weir in the Atlantis
Season Two episode, “Condemned” Includes
Atlantis and US flag patches. No size for jacket or
undershirt. Pants size 6.

$ 300 - $ 400

LOTS 215-218

COSTUMES: ELIZABETH WEIR

Lot 216

WEIR’S DUTY UNIFORM FROM SEASON
THREE

Gray uniform worn by Elizabeth Weir in Season
Three of Atlantis. Includes Atlantis and US flag
patches. No size for jacket or shirt. Pants size 6.

$300-$400

Lot 217
WEIR’S LONG-SLEEVE DUTY UNIFORM

Long-sleeve polyester and spandex uniform worn
by Elizabeth Weir in Atlantis. No size available.

$200-$ 400

Lot 218
WEIR’S DUTY UNIFORM

Uniform worn by Elizabeth Weir on Atlantis. No size
available.

$200-$ 400
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Lot 219

WEIR’S ANCIENT COSTUME FROM
“BEFORE | SLEEP”

Ancient costume worn by the original Elizabeth
Weir who traveled 10,000 years through time in the

Atlantis Season One episode “Before | Sleep”. No
size for outfit. Shoe size 38.

$200-$ 400

Lot 220
TEYLA’'S COSTUME FROM “MISSING”

Costume worn by Teyla Emmagan while trapped
on New Athos with Jennifer Keller in the Atlantis
Season Four episode “Missing”. No size available.

$400-$600

Lot 221
TEYLA’S MATERNITY COSTUME FROM
“QUARANTINE”

Maternity costume worn by Teyla Emmagan when
the city of Atlantis is in lockdown in Season Four’s

“Quarantine”. Includes eucalyptus leaf-design
necklace. No size available. Shoes size 37.

$200-$ 400

Lot 222
TEYLA'S COSTUME FROM “HOME"
Costume worn by Teyla Emmagan while sharing
John Sheppard’s hallucination in the Atlantis
Season One episode, “Home". Includes purse and

shoes. Jacket size XS. Tank top size S. Denim mini &
skirt size 26. |

$200-$ 400

LOTS 219 - 222



COSTUMES: TEYLA EMMAGAN

1

Lot 223
TEYLA'S ATHOSIAN COSTUME FROM
“RISING”

Stunt version of the iconic costume worn by Teyla
Emmagan in her first scenes in the Atlantis pilot,
“Rising". No size available.

$600-$ 800

LOTS 223 - 226

Lot 224
TEYLA'S COSTUME FROM “REUNION”

Costume worn by Teyla Emmagan in the Atlantis
Season Four episode, “Reunion”. No size available
for costume. Shoe size 7.

$ 400 - $ 600

Lot 225
TEYLA’S COSTUME FROM “BE ALL MY
SINS REMEMBER'D”

Costume worn by Teyla Emmagan in the Atlantis
Season Four episode “Be All My Sins Remember’d".
No size available.

$400-$ 600

Lot 226
TEYLA’S COSTUME FROM “THE KINDRED,
PART 2"

Costume worn by Teyla Emmagan in the Atlantis
Season Four episode, “The Kindred, Part 2". No size
available.

$ 400 - $ 600



Lot 227
TEYLA’S COSTUME FROM “MIDWAY”

Costume worn by Teyla Emmagan in the Atlantis
Season Four episode, “Midway”. No size available.

$200 - $ 400

Lot 228
TEYLA'S COSTUME FROM SEASON FIVE

Costume worn by Teyla Emmagan in Season Five of
Atlantis. No size available.

$200-$ 400

COSTUMES: TEYLA EMMAGAN

Lot 229

TEYLA’'S GRAY DUTY UNIFORM FROM
SEASONS ONE TO THREE

Gray Atlantis uniform worn by Teyla Emmagan in
the first three seasons of the series. Includes an

Atlantis expedition patch. Pants also worn by Weir.

No size available.

$400-$ 600

Lot 230

TEYLA’'S GRAY DUTY UNIFORM FROM “BE
ALL MY SINS REMEMBER’D”

Gray uniform and Athosian tank top worn by Teyla
Emmagan in the Atlantis Season Four episode
“Be All My Sins Remember'd”. Includes Atlantis
expedition patch. No size for jacket or tank. Pants
size 4.

$400-$ 600

LOTS 227 - 230



Lot 231
TEYLA'S TACTICAL VEST

Tactical vest worn by Teyla Emmagan in Atlantis.
Features a zipper front with lace-up sides, six
belly pockets, two chest pockets and a shoulder
pocket, all with Velcro closures. Includes adjustable
belt and a P90 shoulder sling. Manufactured by
Blackhawk. No size information available.

$400- %600

LOTS 231 - 233

COSTUMES: TEYLA EMMAGAN

Lot 232

TEYLA'S COSTUME FROM “THE
PRODIGAL”

Athosian tank and uniform pants worn by Teyla
Emmagan in the Atlantis Season Five episode “The
Prodigal” No size available.

$200-$ 400

Lot 233

TEYLA’S COSTUME FROM
“DOPPELGANGER”

Costume worn by Teyla Emmagan in the Atlantis
Season Four episode, “Doppelganger”. Also worn in

Season Five. Includes an Atlantis expedition patch.
No size available.

$ 400 - $ 600



Lot 234
RONON’S COSTUME FROM “RUNNER"”

Costume worn by Ronon Dex in his introductory
scenes in the Atlantis Season Two episode “Runner”.
No size available.

$400-$ 600

Lot 235

RONON’S WRAITH COSTUME FROM
“RUNNER”

The only Wraith costume worn by Ronon Dex,
featured in the flashbacks of his introductory
Atlantis episode, “Runner”. No size available.

$600-$ 800

COSTUMES

Lot 236

RONON’S COSTUME FROM
“DOPPELGANGER”

Costume worn by Ronon Dex in the Atlantis Season
Four episode, “Doppelganger”. No size available.
Shoe size 12.

$300-$500

Lot 237
RONON’S COSTUME FROM “MIDWAY”

Costume worn by Ronon Dex when he spars
with Teal'c in the Atlantis Season Four episode,
“Midway". No size available for costume. Shoe size
45.

$300-$ 500

LOTS 234 - 237



Lot 238

RONON'’S CIVILIAN COSTUME FROM
“SATEDA”

Green leather vest, cotton shirt and wool pants
worn by Ronon Dex in his flashback scenes with
his girlfriend Melena in the Atlantis Season Three
episode, “Sateda”. No size available.

$300-$ 500

LOTS 238 - 241

Lot 239
RONON’S LEATHER DUSTER JACKET

Brown leather duster jacket worn by Ronon Dex in
Atlantis. No size available.

$300-$ 500

Lot 240

RONON’S DUSTER JACKET FROM
“BROKEN TIES”

Duster jacket worn by Ronon Dex in the Atlantis
Season Five episode, “Broken Ties” No size
available.

$600-$800

Lot 241
RONON'’S LEATHER DUSTER JACKET

Brown leather duster worn by Ronon Dex in
Atlantis. No size available.

$400-$ 600



Lot 242

RONON’S COSTUME FROM “THE SHRINE”
Costume worn by Ronon Dex in the Atlantis
Season Five episode, “The Shrine”. The inside of his

gauntlet features the Stargate coordinates for the
planet Talus. No size available.

$200 - $ 400

Lot 243

KELLER’S GRAY DUTY UNIFORM FROM
SEASONS FOUR AND FIVE

Gray uniform worn by Jennifer Keller in seasons
four and five of Atlantis. Includes Atlantis and US

flag patches. Pants also worn by Zelenka. No size
available.

$400-$ 600

Lot 244

KELLER'S BLACK DUTY UNIFORM FROM
IITRIOII

Uniform worn by Jennifer Keller while trapped in
a Genii mine in the Atlantis Season Four episode,

“Trio". Features Atlantis and US flag patches. No size
available for uniform. Undershirt size S/P.

$400-$ 600

Lot 245
KELLER’S BLACK DUTY UNIFORM FROM
“TRIO”

Uniform worn by Jennifer Keller while trapped in
a Genii mine in the Atlantis Season Four episode,
“Trio". Features Atlantis and US flag patches. No size
available for uniform. Undershirt size S/P.

$400-$ 600

LOTS 242 - 245



Lot 246

KELLER’S DUTY UNIFORM FROM
“MISSING”

Black leather uniform worn by Jennifer Keller while
she is trapped off-world with Teyla in the Atlantis
Season Four episode, “Missing”. Includes Atlantis
and US flag patches. No size for jacket. Pants size 4.

400 - $ 600

LOTS 246 - 249

Lot 247
KELLER’S NEEVA COSTUME FROM
“IDENTITY”

Costume worn by Jennifer Keller while trapped
inside the body of Neeva Casol in Atlantis season
Ffive's “Identity”. No size available. Shoe size 41.

$400-$ 600

Lot 248
KELLER’S NIGHTMARE OUTFIT FROM
“DOPPELGANGER”

Bloodied night clothes worn by Jennifer Keller
when she is sprayed with Teyla’s blood in her

nightmare sequence, from the Atlantis episode
“Doppelganger”. Sweater size M. Pants size M/M.

$ 200 - $ 400

Lot 249
KELLER’S SCRUBS FROM “VEGAS”

County Coroner scrubs and cap worn by an
alternate Jennifer Keller in the Atlantis Season Five

episode, “Vegas”. Blouse size S. Pants size M. No size
for cap.

$200-$ 400



Lot 250
KELLER’S DRESS FROM “BRAINSTORM”

Black clover-sequined dress worn by Jennifer Keller
to Malcolm Tunney’s lecture in the Atlantis Season
Five episode, “Brain Storm”. No size available.

$200 - $ 400

Lot 251

KELLER’S SLEEVELESS BLUE DUTY
UNIFORM

Blue uniform tank and black pants worn by Jennifer
Keller in the fifth season of Stargate Atlantis. No
size available.

$200-$ 400

Lot 252

WOOLSEY’S GRAY DUTY UNIFORM FROM
“THE LAST MAN”

The first Atlantis uniform worn by Richard Woolsey
in the prophetic Season Four Atlantis finale, “The
Last Man”. Includes Atlantis and US flag patches.
Pants also worn by McKay. No size available.

$200-$ 400

Lot 253
WOOLSEY’S GRAY DUTY UNIFORM FROM
SEASON FIVE

Uniform worn by Richard Woolsey in the fifth
season of Atlantis. Includes Atlantis and US flag
patches. No size available.

$200-$ 400

LOTS 250 - 253



Lot 254
BECKETT’'S BLACK BDU UNIFORM

Black uniform worn by Carson Beckett. Features
Atlantis and Scottish flag patches. No size for
uniform. T-shirt size M.

$200-$ 400

LOTS 254 - 257

Lot 255

BECKETT’S DUTY UNIFORM FROM “THE
KINDRED, PART 2”

Gray uniform worn by Carson Beckett in the
Atlantis Season Four episode, “The Kindred, Part 2"
Features Atlantis and Scottish flag patches. No size
available.

$200-$ 400

Lot 256

BECKETT’S PRISON COSTUME FROM “THE
KINDRED, PART 1”

Prison outfit worn by Carson Beckett when he is
found by Sheppard’s team in the Atlantis Season
Four episode, “The Kindred, Part 2"

$200-$ 400

Lot 257
BECKETT'S TACTICAL VEST

Tactical vest worn by Carson Beckett in Atlantis.
Features a zipper front with lace-up sides, six belly
pockets, two chest pockets and a shoulder pocket,
all with Velcro closures. Includes adjustable belt
and tactical holster with mag pouch. Manufactured
by Blackhawk. No size information available.

$200-$ 400



Lot 258

ZELENKA’'S DUTY UNIFORM FROM
SEASON THREE

Gray uniform worn by Radek Zelenka in the third
season of Atlantis. Features Atlantis and Czech

Republic flag patches. Jacket size 40R. Pants size
Medium.

$200-$ 400

Lot 259
ZELENKA’S DUTY UNIFORM FROM
SEASONS FOUR AND FIVE

Gray uniform worn by Radek Zelenka in the fourth
and fifth seasons of Atlantis. Includes Atlantis and
Czech Republic patches. No size available.

$200-$ 400

COSTUMES: ZELENKA - CALDWELL

Lot 260
ZELENKA'S DRESS OUTFIT FROM “VEGAS”

Dress outfit worn by an alternate Radek Zelenka in
the Atlantis Season Five episode, “Vegas”. Suit size
40R. Shirt size 41/16. Belt size 36.

$100-$ 200

Lot 261
STEVEN CALDWELL'S DAEDALUS FLIGHT
SUIT

Green jumpsuit worn by Daedalus commander,
Colonel Steven Caldwell, on Atlantis. Features SGC,
Wraithwaxers, Earth and Daedalus patches, name
plate, and colonel rank patches on shoulders. No
size available for costume. Shoe size 13.

$200-$ 400

LOTS 258 - 261
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Lot 262
STEVEN CALDWELL'S DRESS BLUES

Blue dress uniform worn by Steven Caldwell in
Atlantis. Sweater size 48. Pants size 36L.

$200-$ 400

LOTS 262 - 265

Lot 263
ABE ELLIS’S APOLLO FLIGHT SUIT

Jumpsuit worn by Colonel Abraham Ellis, the
commander of the Apollo, in Atlantis. Includes SGC,
Earth and U.S.S. Apollo patches. No size available.

$200-$ 400

Lot 264
ATLANTIS ENGINEERING DUTY UNIFORM

Atlantis uniform worn by a background engineer.
Includes Atlantis and Philippines patches. Jacket
size 42. Pants size 42. Undershirt size M. Shoe size
10.5.

$200 - $ 400

Lot 265
ATLANTIS ENGINEERING DUTY UNIFORM

Atlantis uniform worn by a background engineer.
Includes Atlantis and US flag patches. Jacket size
46. Pants size 38 Tall. No size for undershirt.

$200 - $ 400



Lot 266

ATLANTIS SCIENCE DUTY UNIFORM
Atlantis uniform worn by a background science
team member. Includes Atlantis and Spain flag

patches. Jacket size 40. Pants size 34/36 waist with
32 inseam. Undershirt size M.

$200-$ 400

COSTUMES: ATLANTIS UNIFORMS - BATES - LORNE

Lot 267

ATLANTIS SCIENCE DUTY UNIFORM
Atlantis uniform worn by a background medical
technician. Includes Atlantis and US flag patches.

Jacket size 40R. Pants size Medium with 33 Inseam.
Undershirt size M.

$200-$ 400

Lot 268

SERGEANT BATES’S GRAY DUTY UNIFORM
Gray uniform worn by Sergeant Bates in the
first season of Atlantis. Includes Atlantis and US

flag patches. Jacket size 42L. No size for pants.
Undershirt size L.

$200 - $ 400

Lot 269
LORNE’S BLACK BDU FROM SEASON FIVE

Gray uniform worn by Major Lorne in the fifth
season of Atlantis. Includes Atlantis and US flag
patches. No size available for uniform. Undershirt
size M.

$200 - $ 400

LOTS 266 - 269



COSTUMES:

Lot 270

LORNE’S DIRTY BLACK BDU FROM
“SEARCH AND RESCUE”

Dirtied uniform worn by Major Lorne in the
Atlantis Season Five opener, “Search and Rescue’,
while he and Rodney are trapped under Michael’s
demolished building. Includes Atlantis and US flag
patches. No size for uniform. Undershirt size M.

200 - $ 400

LOTS 270 - 273

Lot 271

COLONEL EVERETT’'S UNIFORM FROM
“THE SIEGE, PART 2"

Digicam uniform worn by Colonel Dillon Everett
when he travels to Atlantis with an assault team
in the Atlantis Season One finale, “The Siege, Part
2". Includes colonel rank pins. Blouse size Large.
T-shirt and pants size M.

$200-$ 400

LORNE - EVERETT - CHUCK = BATES

Lot 272

CHUCK'S ENGINEERING DUTY UNIFORM
Green engineering uniform worn by Chuck the
technician in Stargate Atlantis. Includes Atlantis

and Canadian flag patches. No size available for
uniform. Shoe size 9.

$200-$ 400

Lot 273

AMELIA BANKS’S ENGINEERING DUTY
UNIFORM

Green engineering uniform worn by technician
Amelia Banks in Atlantis. Includes Atlantis and US
flag patches. No size for uniform. Undershirt size
M.

$200-$400



COSTUMES: AIDEN FORD

Lot 274

AIDEN FORD’S COSTUME FROM “THE
LOST BOYS”

Costume worn by Aiden Ford in his return
appearance in Atlantis Season Two episode, “The
Lost Boys". No size available.

$200-$400

Lot 275

AIDEN FORD’S DUTY JACKET FROM
“RUNNER”

Bloody and dirty gray jacket worn by Aiden Ford in
the Atlantis Season Two episode, “Runner” Includes
Atlantis and US flag patches. Jacket has been
severely torn. No size available.

$200-$ 400

Lot 276

AIDEN FORD’S GRAY DUTY UNIFORM
FROM SEASON ONE

Uniform worn by Aiden Ford in the first season of
Atlantis. Includes Atlantis and US flag patches. No
size for jacket. Pants size S 30/30. Undershirt size M.

$200-$ 400

Lot 277

AIDEN FORD’S SCRUBS FROM “THE SIEGE,
PART 3"

White infirmary scrubs worn by Aiden Ford before
the Wraith enzyme drives him off the base in the
Atlantis Season Two premiere, “The Siege, Part 3"
No size available.

$100-$ 200

LOTS 274 - 277
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Lot 278

KATE HEIGHTMEYER COSTUME FROM
DOPPELGANGER

Outfit worn by Kate Heightmeyer in the Atlantis
Season Four episode “Doppelganger’, prior to her
death. Tank top size M/M. No size for pants.

$100-$ 200

LOTS 278 - 281

Lot 279
KATIE BROWN’S COSTUME

Uniform worn by botanist Katie Brown, Rodney’s
longtime girlfriend, in Stargate Atlantis. Pants size
4, inseam 30. No size available for shirt.

$100-$ 200

VEGA

Lot 280

DUSTY MEHRA’S DUTY UNIFORM FROM
“WHISPERS”

Black uniform worn by Sergeant Dusty Mehra in the
Atlantis Season Five episode, “Whispers”. Includes
Atlantis and US flag patches. No size available.

$200-$ 400

Lot 281
ALICIA VEGA'S DUTY UNIFORM FROM
“WHISPERS”

Black uniform worn by Captain Alicia Vega in the
Atlantis Season Five episode, “Whispers”. Includes
Atlantis and US flag patches. No size available.

$200-$ 400



